
 Vous souhaitez partager avec nous 
vos plus belles réalisations ? 

Rejoignez la communauté
avec #Polyrey et #LeroyMerlin 

sur

Crédence

Vous venez d’acquérir une 
crédence Polyrey® et nous vous 
remercions de votre confiance ! 

Nous attachons une grande 
importance à la qualité de nos 
produits et à la satisfaction de nos 
clients.

Pour mettre en oeuvre votre 
crédence, rien de plus simple. 
Laissez-vous guider au travers les 
étapes de montage et l’entretien de 
votre produit… Retrouvez tous nos 
conseils dans ce guide.

ÉLÉMENTS D’EMBALLAGE
À SÉPARER ET À DÉPOSER
DANS LE BAC DE TRI



Une alliée de 

Votre crédence en stratifié haute pression est un produit parfaitement 
adapté aux aménagements de cuisine car elle est conçue pour résister 
au quotidien. 

ENTRETENIR AU QUOTIDIEN 
Nettoyez la surface à l’aide d’une éponge non-abrasive et d’un détergent ménager doux. Rincer à l’eau claire, 
puis sécher la surface avec un chiffon doux. Procédez à un nettoyage de toute la crédence, ne pas se limiter 
à la zone tâchée afin d’éviter la formation d’auréoles. Limitez les produits d’entretien qui vont encrasser la 
surface, notamment sur les surfaces mates et texturées. En cas d’encrassement des surfaces structurées, utilisez 
une brosse souple. Proscrire l’usage de détergents abrasifs, acides ou alcalins (crème à récurer, savon noir, 
anticalcaire, nettoyant à base de soude, bicarbonate de soude, eau de javel, acide chlorhydrique…). 

DETACHER 
Pour les tâches rebelles, utilisez un solvant usuel de type white spirit, acétone, dissolvant, alcool ménager, rincez 
et essuyez. Il est recommandé de d’abord faire un test sur une petite surface.

DESINFECTER 
Utilisez des désinfectants ménagers classiques. Procédez à un pré-test sur une petite surface. Se référer à la 
notice des fabricants pour le protocole d’utilisation. 

Garantir la longévité

votre quotidien 

Résistant à la chaleur 
jusqu’à 180°C

Résistant aux 
  frottements répétés

Résistant 
aux chocs

Résistant
aux tâches

Nettoyage Facile Antibactérien

Poser votre crédence 

LES ETAPES DE POSE 

Vérification du support :
Avant application, s’assurer que les murs ou 
cloisons sont totalement plans, secs, réguliers, 
lisses et propres.

1
Prise de côtes et découpes (si nécessaire) : 
Dans vos prises de côtes, prenez en compte le 
joint de dilatation d’au moins 3 mm. Pour vos 
découpes, les réaliser face décorative vers le 
bas pour éviter l’écaillage. Les défonçages 
(ex : pour les prises électriques) ne doivent pas 
être réalisés en angle droit (rayon de 5 mm).

2

Collage du chant de finition 3
Collage de la crédence au mur : 
Prévoir des cales pour la réalisation de joints 
de dilatation, puis appliquer le mastic colle en 
cordons verticaux d’épaisseur 5 mm minimum et 
espacés de 300 mm avec 10 à 15 mm d’espace 
libre en bordure, afin d’assurer la circulation de 
l’air derrière la crédence. 

4

PROTECTION AU QUOTIDIEN
Nettoyez immédiatement toute salissure pour ne pas 
endommager irrémédiablement votre crédence : tout liquide 
projeté doit être épongé pour éviter les traces, auréoles et 
dépôts de calcaire. 

Votre crédence est compatible avec les plaques de cuisson  
électriques, vitrocéramiques et induction si elle est posée à 
100 mm minimum de la plaque. Elle est incompatible avec les 
plaques de cuisson gaz. Ne mettez pas en contact des ustensiles 
pendant et après la cuisson avec votre crédence. 

La distance minimum entre la plaque de 
cuisson et la crédence doit être de 100 mm 
minimum.

!

Vous devez impérativement inspecter l’aspect de votre crédence avant toute opération de mise en oeuvre : variations 
de couleur, texture, imperfections, et / ou tout autre défaut visible. Il peut exister un léger écart de teinte entre les 
différents produits  d’un même décor, entre des lots différents, selon la lumière d’exposition et le sens de pose. 
La responsabilité du fabricant ne pourra nullement être engagée si l’inspection n’est pas réalisée avant la mise en 
oeuvre. Il est également important de lire la notice de pose avant toute mise en oeuvre.

Réalisation de l’étanchéité (de chaque côté 
contre le mur, un meuble, le plan de travail). 5
Détacher après la pose : 
En cas de tâches persistantes (vernis, peinture, 
colles...) utilisez des solvants usuels (dissolvant, 
acétone , white spirit , alcool ménager). Procédez 
à un pré-test sur une petite surface, puis nettoyez 
toute la crédence, sans se limiter à la zone tâchée 
afin d’éviter la création d’auréoles. Enfin, rincez à 
l’eau claire et séchez avec un chiffon doux.

6

Nos produits répondent à la norme EN438. Pour plus de détails, consultez les fiches techniques POLYREY. 
Pour assurer la longévité de votre crédence, nous vous conseillons de vous référer aux conseils d’entretien.

Votre crédence bénéficie d’une protection antibactérienne Sanitized®. 
Le traitement Sanitized contient un produit biocide avec substance active : l’argent phosphate de verre. Cette substance n’est 
pas concernée par les restrictions BPR et REACH, car nous veillons à ce que nos fournisseurs n’utilisent aucune substance 
active dangereuse.


